

# Притча Дракон



В одной  
провинции  
жил  
Дракон





Люди каждый месяц должны были платить Дракону непосильную дань и отдавать самую красивую девушку.



Но в провинции жили и достойные храбрецы, которые врывались в дворец Дракона и сражались с ним.



Многие юноши пытались вступить в сражение с Драконом в его дворце, но... каждый раз на балкон дворца выходил глашатай и провозглашал: "Дракон жив! Победил Дракон!".



Прошло много времени... Нашёлся очередной смельчак. Когда его любимую девушку отвели к Дракону, он взял меч и пошёл во дворец.



Wallpapers1.ru

Открыв ворота, он зашёл в огромный зал. Посередине стоял трон, на нём лежал... старый и дряхлый Дракон.



Юноша пару раз ткнул его мечом - Дракон издох.





Юноша пошёл по длинным коридорам дворца искать невесту...



Вдоль стен стояли бесчисленные сундуки набитые золотом и драгоценностями...



По мере того, как юноша двигался по коридорам дворца и дивился богатству, которое теперь по праву принадлежало ему, и стал наслаждаться блеском и красотой алмазов, у него отрастали хвост, когти, клыки, чешуя...



Юноша запускал руки в горы золота и не мог оторваться.



В конце коридора открылась дверь на балкон, внизу стояла толпа народа...



Глашатай объявил (как обычно): "Дракон жив! Победил Дракон!"



Юноша удивился и стал переубеждать глашатая, мол, Дракон повержен и лежит пронзенный мечом...



Глашатай лишь указал на зеркало.





Юноша повернулся к зеркалу и узрел, как у него, восхищенного блеском камней и золота глаза налились кровью, лицо осvirепело, а руки стали перепончатыми...



На балконе стоял молодой, голодный и свирепый Дракон....

# Обсуждаем притчу



**«Какovy в стране люди, такovy в ней и драконы»**

*Бутанская пословица*





Ты стал драконом, потому  
что никогда не был  
человеком!

Злодей-дракон, естественно, персонификация (олицетворение), но это уже не неконтролируемые природные силы — это власть и алчность. Победивший дракона сам следующим драконом становится, потому что не может победить себя, а золоту нужен новый хозяин. И только сильный духом человек, который может победить в первую очередь себя, освободит и даст счастье себе и своему народу. Такая вот народная мудрость.



**Советский мультфильм для детей. Снят в 1961 году режиссёром Александрой Снежко-Блоцкой по мотивам бирманской народной сказки.**

В давние времена жил ужасный Дракон. Из своего неприступного замка он правил целой страной, жестоко угнетая и грабя народ. Много храбрых воинов пытались убить Дракона, но Дракон каждый раз побеждал их. И вот однажды мальчик по имени Маунг Тин, видя, как страдают люди от злого Дракона и его жадных слуг, отправляется на бой с чудовищем. Старая мудрая черепаха даёт ему волшебный меч. Но сначала Маунг Тин должен узнать самую главную тайну: не так трудно сразить Дракона - гораздо труднее самому не стать Драконом...



## Советский фильм «Убить дракона»

Однажды странствующий рыцарь Ланцелот, дальний потомок по материнской линии знаменитого сэра Ланцелота, попадает в город, в котором уже четыреста лет правит жестокий Дракон. Большинство жителей города почему-то не хотят, чтобы их спасли от тирании чудовищного звероящера, объясняя её исторической традицией.

Ланцелот, спасая жертву Дракона — невинную девушку, вызывает чудовище на бой. В подполье города есть люди, которые помогают рыцарю найти оружие и подготовиться к неравному поединку. Ланцелот побеждает Дракона, но ранен и скрывается. В городе власть дракона заменяет хаос.

Постепенно старая история уходит в прошлое, и в городе воцаряются новые порядки. После поединка с Драконом победу над ним присваивает себе городской бургомистр, который при Драконе был его марионеткой. Ланцелот вынужден вернуться в город, чтобы объяснить жителям — сама по себе смерть Дракона означает только то, что пришло время каждому **убить дракона** в себе и что он заставит всех жителей сделать это. Однако таким образом он сам уподобляется Дракону, и жители города склоняются перед своим новым господином.

# СИЛА ЛЮБВИ – СИЛА ЧЕЛОВЕКА



Самые великие и драгоценные в Мире - это Меч, Совесть и Мудрость. Все остальное не принесет процветание Роду.  
Богъ Одинъ



**СИЛА ПРАВДЫ**  
**ЕДИНСТВО НАШЕ ПРОВЕРЯЕТ БЛАГОПОЛУЧИЯ ЛУКАВЫЙ РОК!**  
**И ВЕЧНЫЙ ВЫБОР ПРЕДЛАГАЕТ - ЖИЗНЬ ИЛИ КОШЕЛЕК.**  
**А ТЕЛО БРЕННОЕ НЕ ЗНАЕТ ДУШИ БЕССМЕРТИЯ ПОЛЕТ!**  
**СИЛА ДЕНЕГ**



# СИЛА ДЕНЕГ – СИЛА ДРАКОНА



**Любовь - это то, что несёт свет Миру.  
Любовь - это то, на чём строится Мир.  
Любовь - это то, что существует всегда  
и было изначально.**



<http://www.ggrig.com>

**Спасибо за внимание !**

